
平成３０年度　教職員・生徒・保護者共通項目学校評価平均点と過年度比較および肯定率

教職員 生徒 保護者 三者平均 教職員 生徒 保護者 教職員 生徒 保護者

1 あなたのお子さんは、学校生活を楽しく送っていると思いますか 3.56 3.49 3.47 3.51 3.56 3.49 3.41 96.9% 90.4% 91.5%

2 あなたのお子さんは、目標を持って学校生活を送っていると思いますか 3.10 3.24 3.01 3.12 3.13 3.27 3.04 100% 85.4% 74.7%

3 学校は、家庭に適切な連絡や情報提供を行っていると思いますか 3.64 3.36 3.25 3.42 3.66 3.30 3.21 100% 87.8% 87.9%

4 学校は、安全性が確保されるように教育環境が整えられていると思いますか 3.71 3.70 3.17 3.53 3.63 3.73 3.12 100% 97.4% 84.9%

5 先生方はわかりやすい授業に努めていると思いますか 3.54 3.50 3.10 3.38 3.53 3.27 2.97 100% 93.5% 83.2%

6 先生方は、生徒ひとり一人が理解しているかどうか気を配っていると思いますか 3.46 3.35 2.83 3.21 3.31 3.33 2.80 100% 89.7% 70.0%

7 あなたのお子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか 3.46 3.50 2.96 3.31 3.34 3.43 2.94 100% 93.5% 73.0%

8 地域の人材や環境が教育活動に生かされていると思いますか 3.21 3.51 2.81 3.18 3.22 3.42 2.71 82.4% 94.5% 66.1%

9 あなたのお子さんの学力は、向上していると思いますか 3.00 3.01 2.65 2.89 2.97 3.15 2.73 87.5% 74.8% 55.1%

10 あなたのお子さんは、家庭で毎日学習をしていますか 3.15 2.86 2.75 2.92 2.72 2.85 2.71 92.8% 65.5% 59.2%

11 あなたのお子さんは、あいさつがよくできていると思いますか 2.82 3.34 3.23 3.13 2.81 3.23 3.08 85.7% 90.6% 78.2%

12 相談事や悩みなどに、先生方は適切に応じてくれていると思いますか 3.61 3.36 3.06 3.34 3.56 3.22 2.99 100% 86.6% 77.1%

13 先生方は、いじめなどない楽しい学級づくりに努めていると思いますか 3.57 3.53 3.01 3.37 3.53 3.40 3.04 100% 92.6% 82.6%

14 先生方は、生徒指導に力を入れていると思いますか 3.64 3.54 3.08 3.42 3.56 3.42 3.00 100% 93.5% 79.6%

15 先生方は、あなたのお子さんのことをよく理解していると思いますか 3.39 3.26 3.05 3.23 3.31 3.06 2.98 96.4% 83.0% 78.2%

16 学園祭などの学校行事は、あなたのお子さんにとって楽しく充実していると思いますか 3.46 3.62 3.48 3.52 3.26 3.51 3.46 96.4% 92.3% 90.4%

17 部活動は、あなたのお子さんにとって充実した活動になっていると思いますか 3.50 3.47 3.35 3.44 3.68 3.42 3.26 96.4% 90.2% 86.5%

18 生徒会活動や委員会活動は充実していると思いますか 3.29 3.38 3.03 3.23 3.45 3.32 3.14 96.4% 90.2% 87.3%

19 学校は人の生き方について考えさせる等、豊かな心を育てようとしていると思いますか 3.36 3.48 3.18 3.34 3.29 3.45 2.89 96.4% 93.8% 76.0%

全体項目平均値 3.39 3.39 2.96 3.29 3.34 3.33 3.03 96.2% 88.7% 78.0%
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赤数字 昨年度より減少 緑数字 昨年度より増加 2.8以下 3.4以上 肯定％肯定率７５％以下


